
Chemia dla 1 gimnazjum

Poziom trudności: Średni

1. Tlenki to:

A - związki chemiczne tlenu z innymi pierwiastkami

B - pierwiastki chemiczne

C - reakcje chemiczne

2. Tlen:

A - powstaje po burzy

B - jeden ze sprawców efektu cieplarnianego

C - podtrzymuje spalanie

3. Substraty to:

A - związki chemiczne tlenu z innymi pierwiastkami

B - składniki powietrza podtrzymujące spalanie

C - substancje użyte w reakcji i ulegające przemianom

4. Skraplanie to inaczej:

A - kondensacja

B - sublimacja

C - topnienie

D - resublimacja

5. Mieszanina cieczy i substancji to:

A - koloid

B - zawiesina

C - roztwór właściwy

D - roztwór stężony

6. Stężenie procentowe roztworu oznacza się skrótem:

A - nie ma skrótu

B - mr
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C - Cp

D - u

7. Czy w roztworze nasyconym można rozpuścić jeszcze pewną ilość danej substancji?

A - tak

B - nie

8. Zależność między rozpuszczalnością, a temperaturą przedstawiamy za pomocą:

A - tzw. krzywych rozpuszczalności

B - układu okresowego

C - nie da się ich przedstawić
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Chemia dla 1 gimnazjum

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. A

5. B

6. C

7. B

8. A
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